

ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહ કરતા કોમર્સમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે વિદ્યાર્થીઓનો જોક વધુ

નીટ અને જેઠઈની પરીક્ષાની તૈયારીને ધ્યાને લઈ શાળાની પસંદગી : પરીક્ષાના હાઉના લીધે વિદ્યાર્થીઓમાં ગભરાટ : કે સ્કુલનો કેન્દ્ર યથાવત

ગાંધીનગર તા. ૧
ધોરણ-૧૦ના પરિણામ બાદ હાલ નગરની શાળાઓ પ્રવેશ કાર્યવાહીથી ધમધમી રહી છે. શાળાઓમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓની ભીડ જોવા મળી રહી છે. પોતાના પાલ્યની ઉજ્જવળ શૈક્ષણિક કારકીર્દી માટે વાલીઓ ચિંતિત છે. વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં મેડિકલ તેમજ એન્જિનિયરીંગ ક્ષેત્રે પ્રવેશ માટે નીટ અને જે ઈ ઈ ની કસોટી મુખ્ય બનતા શાળાકક્ષાએ આ કસોટીને અનુલક્ષી અપાતા શિક્ષણ અંગે પણ વાલીઓએ વિશેષ રીતે ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે. ત્યારે શાળામાં પ્રવેશ મેળવતા પુર્વે પણ આ અંગેની જાણકારી તેમજ પુછતાછ મુખ્ય બની છે. જ્યારે નીટ અને જે ઈ ઈની પરીક્ષા લીધે વિદ્યાર્થીઓમાં હાઉ પ્રવર્ત્યો હોવાના લીધે પણ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં અભ્યાસ માટે વાલીઓનું મોં વંકાયુ હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. નગરની કેટલીક શાળાઓમાં વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પ્રવેશ માટે ગત વર્ષ કરતા વિદ્યાર્થીઓનો ઉત્સાહ ઓછો જણાયો હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. જ્યારે બીજાતરફ કોમર્સ કે કલ્ટીમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે વધુ ઉત્સાહ દાખવવામાં આવી રહ્યો હોવાનું પણ શાળા સંચાલકોનું માનવું છે. વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં નીટ અને જે ઈ ઈ ના લીધે પ્રવેશ અંગેની અનિષ્ટાચક સ્થિતિ પણ વાલીઓ માટે ગભરામણનું કારણ બની હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. જ્યારે ગાંધીનગર ઉપરાંત બરોડા સુરેન્દ્રનગર અને સુરત સહીતના શહેરમાંથી નગરની શાળાઓમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે વિદ્યાર્થીઓનો ઘસારો જોવા મળી રહ્યો છે. શહેરની શાળાઓના સંચાલકોએ ધોરણ - ૧૧ માં વિવિધ કે કલ્ટીમાં પ્રવેશ માટે આવતા વિદ્યાર્થીઓને અનુલક્ષી પોતાનો અભિપ્રાય વ્યક્ત કર્યો છે.

નીટ-જેઠઈની તૈયારી શાળા પસંદગી માટે મુખ્ય
શાળાની પસંદગી નીટ અને જે ઈ ઈ ની તૈયારીને અનુલક્ષી કરવામાં આવી રહી છે. વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ પણ આ અંગે પુરતી માહિતી મેળવી આ કસોટીની તૈયારીને ધ્યાનમાં રાખી શાળામાં પ્રવેશ મેળવે છે. જેમાં ખાસ કરીને હોશિયાર વિદ્યાર્થીઓ આ બાબતને ધ્યાનમાં રાખીને જ શાળાની પસંદગી કરે છે. જ્યારે માત્ર ભોમી કસોટી પાસ કરવા ઈચ્છતા વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓ બિનદાસ્ત છે. જો કે ૮૦ ટકા વિદ્યાર્થીઓ વિદ્યાર્થીઓ નીટ અને જે ઈ ઈ તરફ ફોકસ રાખીને જ શાળાની પસંદગી કરે છે. કે સ્કુલમાં પ્રવેશ માટેનો ઉત્સાહ પણ યથાવત છે.

રોહીત રાવલ : સહજાનંદ સ્કુલ ઓફ અધિવ્યવસ્થાપક
નીટ અને જેઠઈ પરીક્ષાનો હાઉ જવાબદાર

ધોરણ - ૧૦ માં ધાર્યા કરતા ઉંચુ પણ નબળુ આવ્યું છે. જેના લીધે વાલીઓ અને વિદ્યાર્થીઓ ડિપ્રેશનમાં છે. નીટ અને જે ઈ ઈની પરીક્ષાનો હાઉ તથા પ્રવેશ માટેની અનિષ્ટાચક સ્થિતિના લીધે વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પ્રવેશ મેળવતા વિદ્યાર્થીઓ ગભરાય છે. આ વખતની પ્રવેશ કાર્યવાહી દરમિયાન આવો અનુભવ ચોકકસ થયો છે. જ્યારે વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં અભ્યાસ માટે ગત વર્ષ કરતા ઓછો ઉત્સાહ પણ જોવા મળી રહ્યો છે.

નયન ત્રિવેદી : વેદ ઇન્ટરનેશનલ સ્કુલ
પ્રવેશને અનુલક્ષી વિદ્યાર્થીઓમાં ઉત્સાહ યથાવત

ધોરણ - ૧૧ માં પ્રવેશ માટે વિદ્યાર્થીઓનો ઉત્સાહ યથાવત છે. કેડી કેમ્પસ સંચાલિત શેઠ સી

એમ હાઉ સ્કુલમાં ઉચ્ચ શિક્ષણ સહીત હોસ્ટેલની પણ યોગ્ય સુવિધા મળતી હોવાના લીધે નગરના ઉપરાંત બહારના વિદ્યાર્થીઓ પણ વિશેષ પ્રવેશ મેળવે છે.

ભયુભાઈ પટેલ : સે-૨૩ શેઠ સી એમ હાઉ સ્કુલ
વિદ્યાર્થીઓ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અને કોમર્સ
બંનેમાં પ્રવેશ માટે ઉત્સુક

દરવર્ષની જેમ આ વર્ષ પણ ધોરણ ૧૧ માટે પ્રવેશ પ્રક્રિયામાં વિદ્યાર્થીઓનો ઘસારો વધુ છે. વિજ્ઞાન પ્રવાહ તેમજ સામાન્ય પ્રવાહમાં પ્રવેશ માટે વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સુક છે. ત્રણેય કે કલ્ટીમાં પ્રવેશ માટે સરખો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે.

સુદામોન પટેલ : આચાર્ય આર જી કન્યા શાળા
વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં સેમેસ્ટર પધ્ધતિ નીકળી જતા
ભાવવાનું વધુ અઘરું

વિજ્ઞાન પ્રવાહ કરતા કોમર્સ કે કલ્ટીમાં અભ્યાસ કરવા માટે વિદ્યાર્થીઓ વધુ ઉત્સુક બન્યા છે. જે ઈ ઈ અને નીટની કપરી કસોટીની તૈયારી અને અનિષ્ટાચક સ્થિતિના લીધે વાલીઓ પણ મુંઝવણ અનુભવી રહ્યા છે. ત્યારે દરવર્ષ કરતા વિદ્યાર્થીઓ કોમર્સમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે વધુ જાગૃત છે. ગત વર્ષ ધોરણ ૧૧ કોમર્સમાં પ્રવેશ મેળવવા માટે વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓની વધુ ભીડ શાળામાં જોવા મળી રહી છે. જ્યારે સેમેસ્ટર પધ્ધતિ નિકળી ગયા બાદ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં અભ્યાસ કરવો વધુ અઘરો અને જટીલ બન્યો હોવાનું પણ કેટલાક વાલીઓ જણાવી રહ્યા છે.

રાજેશ દરજી : એન કે પટેલ સ્કુલ ઓફ કોમર્સ

ધોરણ-૧૦ માં ત્રણ ટ્રાયલ બાદ અક્ષયે ધોરણ-૧૨ માં ૭૪ ટકા ગુણ મેળવ્યા

ગાંધીનગર તા. ૧
ધોરણ - ૧૦ માં ત્રણ વાર નાપાસ થયા બાદ અભ્યાસ પ્રત્યે અરૂચિ દાખવનાર અક્ષય



અોક કોમર્સમાં અભ્યાસ કરતા અક્ષય મુકેશ પ્રજાપતિએ બોર્ડમાં ૭૪.૭૧ ટકા પરિણામ મેળવ્યું છે. અન્ય વિદ્યાર્થીઓની સાપેક્ષમાં આ પરિણામની ટકવારી સામાન્ય હોવાનું સ્પષ્ટ થાય છે. પરંતુ અક્ષય ધોરણ - ૧૦ માં ત્રણવાર નાપાસ થતા અભ્યાસમાંથી તેનો રસ ઉડી ગયો હતો. તેના જણાવ્યા મુજબ નગરની એન કે સ્કુલ ઓફ કોમર્સમાં પ્રવેશ મેળવી તેને અભ્યાસમાં વધુ રૂચિ કેળવાઈ. નાપાસ થયા બાદ ભણવામાં ગંભીરતા આવી જેના પાછળ એન કે સ્કુલના રાજેશ દરજી સહીત શાળાના અન્ય વિષય શિક્ષકોની મહેનત જવાબદાર છે. અક્ષયને અભ્યાસમાં રૂચિ કેળવાય તે માટે શિક્ષકોનું યોગ્ય માર્ગદર્શન મળતા પરિણામ સારુ આવ્યું છે. અક્ષયે આગળ અભ્યાસ કરી સરકારી અકસર બનવું છે. તેના જણાવ્યા મુજબ તેના પિતા મુકેશભાઈ સે-૨૮ માં યા ની લારી ચલાવે છે. અક્ષયના પિતા મુકેશભાઈ યા ની લારી ચલાવી પરિવારનો ગુજારો કરે છે. જ્યારે અક્ષયની આ સફળતા અને બદલાવથી તે અત્યંત ખુશ છે.

ધોરણ - ૧૨ માં એન કે સ્કુલ

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225
તમામ ક્રેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય

રક્તદાન - મહાદાન યક્ષુદાન - શ્રેષ્ઠદાન

LG Life's Good
ભાવ વધે તે પહેલા પરીદો
નવા ટેક્ષ નિયમો મુજબ ટીવીના ભાવમાં વધારો થશે તો આજે જ ઘરે લઈ આવો LG ટીવી, કારણ કે આ જ છે ખરીદવાનો શ્રેષ્ઠ સમય !
આપનું મનપસંદ ટીવી હવે 0 ડાઉન પેમેન્ટ અને ૧૫% સરળ માસિક હપ્તે
LIMITED PERIOD OFFER
2 YEARS WARRANTY, 5% CASH BACK, UP TO 5% FLEXI-MOUNT BRACKET, UP TO 40% DISCOUNT
વધુ વિગત માટે તમારા નજીકના LG ઓથોરાઈઝ્ડ ડિલરનો સંપર્ક કરો.

www.capitaloffset.in
કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2008 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્પીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯
બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ



રંગમંચનું રિનોવેશન - શહેરના હાઉસમા સેક્ટર-૨૨ ના રંગમંચનું રિનોવેશનની કામગીરી પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે... શહેરના સાંસ્કૃતિક ઇતિહાસનું પ્રથમ પ્રકરણ જ્યાંથી આરંભાયું છે તે સેક્ટર-૨૨ નો રંગમંચ જનજીવન માટે ઐતિહાસિક છે... ટાઉનહોલ કે અન્ય ઓડિટોરીયમનું અસ્તિત્વ નહોતું ત્યારે શહેરના સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓનું કેન્દ્ર આ રંગમંચ રહ્યો છે... ગણેશોત્સવના કાર્યક્રમો હોય કે લોક ડાયરા હોય કે જાતિ સમાજના મેળવડા હોય કે લગ્ન પ્રસંગ હોય, સૌને પોષાય અને સૌને ગમી જાય એવું સ્થળ એટલે સેક્ટર-૨૨ નો રંગમંચ... મહાનગરપાલિકા દ્વારા રંગમંચનું રિનોવેશનનું કામ આરંભાયું છે અને પૂરજોશમાં ચાલે છે... રિનોવેશન બાદ નવપલ્લવિત રંગમંચ પુનઃ સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓથી ધમધમતો થશે જ એવો ઉત્સાહ ઉગે છે...

સીઆરપીએફ કેમ્પમાં પણ કમળાના કેસ મળ્યા

૧૦૦થી વધુ જવાનો કમળામાં સપડાયા : જિલ્લામાં પાણીજન્ય રોગચાળાના કેસો વધી રહ્યા છે
ગાંધીનગર, તા. ૧
ગાંધીનગર શહેરને અડીને આવેલ સીઆરપીએફ કેમ્પમાં છેલ્લા બે મહિનામાં કમળાના ૧૦૦થી વધુ વધુ કેસ નોંધાયાની યોગ્યવાની હકીકતથી જિલ્લાનું આરોગ્ય તંત્ર ચોંકી ઉઠ્યું છે. આ કેમ્પમાં ગટરની મળતી વિગતો પ્રમાણે ૫૨ પાર્થિવવાઈન અને પેયજળની પાર્થિવવાઈનોમાં બિકેજીસ થતાં આ પાણીજન્ય રોગચાળો થયો હોવાનું બહાર આવ્યું છે. જો કે તાત્કાલિક અસરથી પાર્થિવવાઈનો બદલી નાખવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

જેટલા જવાનોને તો સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. હાલ આ જવાનોની તબિયત સારી હોવાનું પણ આરોગ્ય તંત્રના સૂત્રોએ સ્વીકાર્યું છે. જિલ્લાના મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. જાગણીએ જણાવ્યું હતું કે જવાનોને કમળાની અસર થઈ હતી. હવે સ્થિતિ ઘણી સારી છે. ત્યાં સીઆરપીએફ દ્વારા જ બધી કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. આમ તો અમારા કાર્યકરો ત્યાં ગયા હતા ત્યારે આ માહિતી મળી હતી તેવો તેમણે એકકાર કર્યો હતો. ગાંધીનગર જિલ્લામાં

પાણીજન્ય રોગચાળો સતત વકરી રહ્યો છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં કમળાના છૂટા છવાયા કેસો નોંધાયા છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં પણ છેલ્લા એક સપ્તાહમાં ૮૦ થી વધુ કેસો કમળાના નોંધાયા છે જેમાં શહેર ઉપરાંત ગ્રામ્ય વિસ્તારના કેસો પણ છે.

શહેરી બસ સેવા ચાલુ કરો નહિ તો આંદોલન કરીશુ : બિહોલા

બસ સેવા ચાલુ નહિ કરવાના મૂળમાં ભ્રષ્ટાચારની ગંધ આવે છે
ગાંધીનગર, તા. ૧
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા શહેરી બસ સેવા અંગેની એજન્સી નિયત કરવામાં જે રીતે ઠગાઈયા કરવામાં આવી રહ્યા છે તેના મૂળમાં ભ્રષ્ટાચાર હોવાનો આક્ષેપ વિપક્ષના નેતા શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલાએ કર્યો છે. બિહોલાએ આજે આ અંગે મેયર પ્રવિણ પટેલને એક પત્ર લખી સામાન્ય નાગરિકોને પડી રહેલી તકલીફો અને વેદનાની વાત કરી શહેરી બસસેવા શરૂ કરવામાં આવે તેવી માંગ કરી છે. જો આ અંગે ઝડપથી નિણય લેવામાં નહિ આવે તો કોંગ્રેસ પક્ષને આંદોલન છેડવા સિવાય કોઈ માર્ગ આવતો નથી તેમ તેમણે કહ્યું છે. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં ભાજપનું શાસન છે અને

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

મહિલા-બાળ વિકાસ સમિતિના ચેરમેન પટે નરેશ ઠાકોર નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧
ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની મહિલા-બાળ વિકાસ સમિતિના ચેરમેન તરીકે નરેશભાઈ ઠાકોરની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે જ્યારે ખેતીવાડી-ઉત્પાદન સહકાર સમિતિમાં ચેરમેનને યથાવત રાખવામાં આવ્યા છે. તાજેતરમાં જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં આ બે સમિતિઓની પુનઃ રચના કરવામાં આવી હતી. ત્રણ માસ બાદ આ સમિતિઓ પુનઃ કાર્યાવીત થઈ છે. આજે આ બંને સમિતિઓની પુનઃ રચના બાદ પ્રથમ બેઠક મળી હતી. મહિલા બાળ વિકાસ સમિતિમાં ચેરમેનને નરેશ ઠાકોરને યથાવત રાખાશે તેવી અફવાઓ વચ્ચે મળેલી બેઠકમાં પક્ષના સભ્યોને અપાયેલા હકીકતો નરેશ ઠાકોરનું નામ નીકળ્યું હતું. મહિલા બાળ વિકાસ સમિતિમાં પંચાયતના પ્રમુખ રામાજી સમિતિમાં પંચાયતના પ્રમુખ રામાજી ખેતીવાડી ઉત્પાદન સમિતિમાં ચેરમેનને યથાવત રાખવામાં આવ્યા છે. ઠાકોર અને ઉપપ્રમુખ ભરતભાઈ પટેલ પણ સભ્ય તરીકે સેવાઓ આપનાર છે. આ સમિતિ યથાવત ન રહેતાં ખેતીવાડી ઉત્પાદન સહકાર સમિતિને લઈ રાજકીય ઉત્તેજનાઓ ઉભી થઈ હતી પરંતુ તેમાં ચેરમેન રાજીબેન રાઠોડને યથાવત રાખવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા પંચાયતની આ બે સમિતિઓની સુદૃઢ ફેબ્રુઆરીમાં પૂર્ણ થઈ ગઈ હતી જે ઉલ્લેખનીય છે.

ગ-૨ પાસે અનઅધિકૃત લારી બજારમાં મનપાનું તંત્ર ત્રાટક્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સેનિટેશન ટીમ આજે શહેરના ગ-૨ વિસ્તારમાં લારીઓ લઈ વેપાર કરતા વેપારીઓ પર ત્રાટકી હતી અને રૂ. ૨૨૦૦ જેટલો વહીવટીય ચાર્જ વસુલ્યો હતો. મળતી વિગતો મુજબ આ વિસ્તારમાં પાણીપુરી, બરફના ગોળા અને શરબતના વેપાર કરતી લારીઓ પર તંત્ર ત્રાટક્યું હતું. આ સર્કલ નજીકના સેક્ટરો ૩, ૪, ૫ અને ૬ માંથી કમળાના કેસો મળી આવ્યા બાદ હરકતમાં આવેલા તંત્રએ આજે દંડનીય કાર્યવાહી કરી છે. આ લારીઓમાંથી અખાદ ચીજોનો નાશ પણ કરવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે.